2007. aprilis 25. zh

1. Ismertesse a haldzati feszliltség megfelelGségének mérési és kiértékelési mdédszerét az MSZ EN
50160 szabvany alapjan.

2. Milyen értékd zarlatkorlatozo fojtora van sziikség, ha az dbran adott esetben a gy(ijtésin maradék
feszlltségét a zarlat ideje alatt 0.7*U_n értéken kell tartani?
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3. Mekkora teljesitmény(i soros kondenzatorral lehet az abra szerinti halézaton a fogyaszténal a
hosszirdnyu fesziiltségesést 5%-al csdokkenteni?
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4. Mekkora teljesitményli meddSkompenzatorral lehet az allando fogyasztdi fesziiltséget tartani az
aldbbi esetben? Mekkora lesz a haldzati betdpnal a teljesitménytényez6?
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5. Az ivkemence villogdsat milyen sebességli kompenzatorral lehet felére csokkenteni, ha a szinuszos
moduldcio frekvencidja 10 Hz, a kompenzator meddételjesitménye ugyanakkora, mint az ivkemence
meddételjesitmény valtozasa.

6. Ismertesse a villogas definicidjat!

7. Ismertesse a haldzati fesziiltségtorzulas kialakuldsanak hatasvazlatat!



